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Ön Lisans / Lisans Program Öğrencileri 

Değerlendirme Sonuçları 
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Her yarıyılda akademik danışmanınızla kaç kez yüz 
yüze görüşürsünüz?
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Danışmanımla
görüşecek bir

zaman
ayarlayamadım.

Danışmanım
benimle

buluşacak bir
zaman

bulamadı.

Çalıştığım için
danışmanımla
görüşmedim.

Danışmanımla
görüşme ihtiyacı

hissetmedim.

Akademik
danışmanlık için

başka bir
öğretim üyesi

veya yöneticiyle
görüştüm.

Elektronik,
telefon gibi

iletişim
yöntemlerini

yeterli buldum.

%13,5

%6,4
%3,2

%48,1

%6,4

%22,4

Danışmanıyla Hiç Yüz Yüze Görüşemeyen Öğrencilerin Sebeplerine 
Göre Dağılımı 

%59
%41

Evet ise, ders ekleme/bırakma 
işlemini kimin yardımı ile 

tamamladınız?

Danışmanın verdiği
bilgi üzerine bölüm
başkanlığı ile

Danışmanın verdiği
bilgi üzerinde
başka bir öğretim
elemanı ile

%13.6%86.4

Ders ekleme/bırakma dönemlerinde 
danışmanınıza ulaşamama 

durumunuz oldu mu?

Evet

Hayır
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Ankete katılan öğrencilerin yaklaşık %75’i danışmanıyla iletişiminde kendini rahat hissetmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
Ankete katılan öğrencilerin yaklaşık %73’ü danışmanlık saatleri dışında da danışmanıyla iletişim (telefon veya 
e-posta) kurduğunda makul bir zaman içinde yanıt alabildiğini ifade etmiştir. 
 

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 200 75,1 

Memnun Değil 31 11,7 

Kararsız 35 13,2 

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 195 73,3 

Memnun Değil 24 9,0 

Kararsız 47 17,7 

%6

%5,7

%13,2

%35,3

%39,8

Danışmanımla konuşurken kendimi 
rahat hissederim.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım

Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum

%4,1

%4,9

%17,7

%36,8

%36.5

Danışmanım, danışmanlık saatleri 
dışında da kendisiyle iletişim 

(telefon veya e-posta) kurduğumda 
makul bir zaman içinde yanıt verir.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım

Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum



MSKÜ Akademik Danışmanlık Süreci Değerlendirme Anketi (Ön lisans/Lisans) - 2019 

4 

 
 
 

 
 
 
Ankete katılan öğrencilerin yaklaşık %69’u danışmanının kendisine gerekli zamanı ayırdığını düşünürken, her 
beş öğrenciden biri bu konuda kararsızlığını belirtmiştir. 
 

 
 
 
 
 
 
Ankete katılan yaklaşık her üç öğrenciden biri kendisinin stajyerlik, organizasyonlar, yatay/dikey geçiş, burs 
vb. fırsatlar hakkında danışmanı tarafından yeterince bilgilendirilmediğine inanmakta, yaklaşık her beş 
öğrenciden biri ise konu ile ilgili kararsızlık yaşamaktadır. Sözü edilen bilgilendirmelerle ilgili memnuniyetini 
bildiren öğrencilerin oranı ise %47,7 ile araştırılan diğer hususlar arasında düşük memnuniyet belirtilen 
alanlar arasındadır.  

%2,6

%7,2

%21,4

%33,8

%35

Danışmanım bana gerekli zamanı 
ayırmaktadır.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum

%16,5

%13,2

%22,6

%26,3

%21,4

Danışmanım, beni stajyerlik, 
organizasyonlar, yatay/dikey geçiş, 

burs vb. fırsatlar hakkında 
bilgilendirir.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 183 68,8 

Memnun Değil 26 9,8 

Kararsız 57 21,4 

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 127 47,7 

Memnun Değil 79 29,7 

Kararsız 60 22,6 



MSKÜ Akademik Danışmanlık Süreci Değerlendirme Anketi (Ön lisans/Lisans) - 2019 

5 

 
 
 
 
 
 
Ankete katılan öğrencilerin yaklaşık %72’si danışmanına yönelttiği sorulara net bir şekilde cevap alabildiğini 
ve eğer bilmiyorsa onu uygun bir kaynağa veya büroya yönlendirdiğini düşünmektedir. 
 

 
 
 
 
 
 
Ankete katılan öğrencilerin %54,1’i akademik hedeflerini belirleme ve uzun vadeli bir kariyer planı 
oluşturması konusunda danışmanından ya memnuniyetsizliğini ifade etmiş ya da herhangi bir fikir beyan 
edememiştir. Eğitim-öğretim sürecinde kariyer yönlendirmeleri ile ilgili memnun olduğunu bildiren 
öğrencilerin oranı sadece %45,9 dur ve araştırılan diğer hususlara göre düşük memnuniyet belirtilen alanlar 
arasındadır. 

%6,8

%6

%15,4

%34.6

%37.2

Danışmanım sorularıma net bir şekilde 
cevap verebilir ve eğer bilmiyorsa beni 

uygun bir kaynağa veya büroya 
yönlendirir.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum

%12

%16,9

%25,2

%26,3

%19,5

Danışmanım, akademik hedeflerimi 
belirlememde ve uzun vadeli bir 

kariyer planı oluşturmamda yardımcı 
olur.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 191 71.8 

Memnun Değil 34 12.8 

Kararsız 41 15.4 

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 122 45,9 

Memnun Değil 77 28,9 

Kararsız 67 25,2 
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Ankete katılan öğrencilerin yaklaşık %61’i bölüm/program gereklilikleri, hangi dersleri veya kursları alması ve 
mezun olabilmek için hangi şartları sağlaması gerektiğine yönelik doğru yol izleyebilmesinde danışmanının 
yardımlarından memnun olduğunu belirtmiştir. 
 

 
 
 
 
 
 
Ankete katılan her üç öğrenciden biri danışmamanın kendisini Üniversitenin fiziksel, sosyal, kültürel, burslar, 
teşvikler vb. destekler ve kampüs kaynakları hakkında yeterince bilgilendirmediğini ifade etmiştir. Ayrıca bu 
konuda memnuniyet bildiren öğrencilerin oranı sadece %42,9 dur ve araştırılan diğer hususlar içinde en düşük 
memnuniyet düzeyine sahip alandır. 

%10,1

%7,9

%20,7

%30,5

%30,8

Danışmanım bölüm/program gereklilikleri, 
hangi dersleri veya kursları almam ve 

mezun olabilmek için hangi şartları 
sağlamam gerektiğine yönelik doğru yol 

izleyebilmemde yardımcı olur.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum

%14,6

%18,8

%23,7

%20,7

%22,2

Danışmanım, beni Üniversitenin fiziksel, 
sosyal, kültürel , burslar, teşvikler vb. 

destekler ve kampüs kaynakları hakkında 
yeterince bilgilendirir.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 163 61,3 

Memnun Değil 48 18 

Kararsız 55 20,7 

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 114 42,9 

Memnun Değil 89 33,4 

Kararsız 63 23,7 
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Ankete katılan yaklaşık her beş öğrenciden (%21,8) biri genel olarak aldığı danışmanlık desteğinin 
beklentilerini karşılamadığını ifade etmiştir. 
 
 

%9,8

%9.0

%20.3

%29.7

%31.2

Danışmanımı diğer öğrencilere tavsiye 
ederim.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum

%9,4

%10,5

%21,8

%28,6

%29,7

Genel olarak, şu ana kadar aldığım 
danışmanlık desteği beklentilerimi 

karşılamaktadır.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 162 60,9 

Memnun Değil 50 18,8 

Kararsız 54 20,3 

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 155 58,3 

Memnun Değil 53 19,9 

Kararsız 58 21,8 
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Soruların Memnuniyet Oranına Göre Sıralaması 

Sorular Yüzde (%) 

Danışmanımla konuşurken kendimi rahat hissederim. 75,1 

Danışmanım, danışmanlık saatleri dışında da kendisiyle iletişim (telefon veya e-posta) 
kurduğumda makul bir zaman içinde yanıt verir. 

73,3 

Danışmanım sorularıma net bir şekilde cevap verebilir ve eğer bilmiyorsa beni uygun bir 
kaynağa veya büroya yönlendirir. 

71,8 

Danışmanım bana gerekli zamanı ayırmaktadır. 68,8 

Danışmanım bölüm/program gereklilikleri, hangi dersleri veya kursları almam ve mezun 
olabilmek için hangi şartları sağlamam gerektiğine yönelik doğru yol izleyebilmemde yardımcı 
olur. 

61,3 

Danışmanımı diğer öğrencilere tavsiye ederim. 60,9 

Genel olarak, şu ana kadar aldığım danışmanlık desteği beklentilerimi karşılamaktadır. 58,3 

Danışmanım, beni stajyerlik, organizasyonlar, yatay/dikey geçiş, burs vb. fırsatlar hakkında 
bilgilendirir. 

47,7 

Danışmanım, akademik hedeflerimi belirlememde ve uzun vadeli bir kariyer planı 
oluşturmamda yardımcı olur. 

45,9 

Danışmanım, beni Üniversitenin fiziksel, sosyal, kültürel ,burslar, teşvikler vb. destekler ve 
kampüs kaynakları hakkında yeterince bilgilendirir. 

42,9 

Ortalama 60,6 

 
 
 
 
Soruların Memnuniyetsizlik Oranına Göre Sıralaması 

Sorular Yüzde (%) 

Danışmanım, beni Üniversitenin fiziksel, sosyal, kültürel ,burslar, teşvikler vb. destekler ve 
kampüs kaynakları hakkında yeterince bilgilendirir. 

33,5 

Danışmanım, beni stajyerlik, organizasyonlar, yatay/dikey geçiş, burs vb. fırsatlar hakkında 
bilgilendirir. 

29,7 

Danışmanım, akademik hedeflerimi belirlememde ve uzun vadeli bir kariyer planı 
oluşturmamda yardımcı olur. 

28,9 

Genel olarak, şu ana kadar aldığım danışmanlık desteği beklentilerimi karşılamaktadır. 19,9 

Danışmanımı diğer öğrencilere tavsiye ederim. 18,8 

Danışmanım bölüm/program gereklilikleri, hangi dersleri veya kursları almam ve mezun 
olabilmek için hangi şartları sağlamam gerektiğine yönelik doğru yol izleyebilmemde yardımcı 
olur. 

18 

Danışmanım sorularıma net bir şekilde cevap verebilir ve eğer bilmiyorsa beni uygun bir 
kaynağa veya büroya yönlendirir. 

12,8 

Danışmanımla konuşurken kendimi rahat hissederim. 11,7 

Danışmanım bana gerekli zamanı ayırmaktadır. 9,8 

Danışmanım, danışmanlık saatleri dışında da kendisiyle iletişim (telefon veya e-posta) 
kurduğumda makul bir zaman içinde yanıt verir. 

9 

Ortalama 19,2 
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Kararsızlık Oranı Sıralaması 

Sorular Yüzde (%) 

Danışmanım, akademik hedeflerimi belirlememde ve uzun vadeli bir kariyer planı 
oluşturmamda yardımcı olur. 

25,2 

Danışmanım, beni Üniversitenin fiziksel, sosyal, kültürel, burslar, teşvikler vb. destekler ve 
kampüs kaynakları hakkında yeterince bilgilendirir. 

23,7 

Danışmanım, beni stajyerlik, organizasyonlar, yatay/dikey geçiş, burs vb. fırsatlar hakkında 
bilgilendirir. 

22,6 

Genel olarak, şu ana kadar aldığım danışmanlık desteği beklentilerimi karşılamaktadır. 21,8 

Danışmanım bana gerekli zamanı ayırmaktadır. 21,4 

Danışmanım bölüm/program gereklilikleri, hangi dersleri veya kursları almam ve mezun 
olabilmek için hangi şartları sağlamam gerektiğine yönelik doğru yol izleyebilmemde yardımcı 
olur. 

20,7 

Danışmanımı diğer öğrencilere tavsiye ederim. 20,3 

Danışmanım, danışmanlık saatleri dışında da kendisiyle iletişim (telefon veya e-posta) 
kurduğumda makul bir zaman içinde yanıt verir. 

17,7 

Danışmanım sorularıma net bir şekilde cevap verebilir ve eğer bilmiyorsa beni uygun bir 
kaynağa veya büroya yönlendirir. 

15,4 

Danışmanımla konuşurken kendimi rahat hissederim. 13,2 

Ortalama 20,2 
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Ankete katılan 266 ön lisans ve lisans öğrencisi profiline ilişkin sonuçlar aşağıda gösterilmiştir. 

 

Cinsiyet 

% 40,6    % 59,4 
 

 
 

Ön Lisans/Lisans Öğrencilerinin Akademik Birimlere  
Göre Dağılımı (%) 

 
 

0.5
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1.1

1.1

1.6

2.2

3.8

3.8

7.1

8.7

12.6

15.3

18.6

21.9

Dalaman Sivil Havacılık Yüksekokulu

Fethiye Sağlık Bilimleri Fakültesi

Milas Meslek Yüksekokulu

Milas Veteriner Fakültesi

Tıp Fakültesi

Turizm Fakültesi

Fethiye İşletme Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Eğitim Fakültesi

Teknoloji Fakültesi

Muğla Meslek Yüksekokulu

Edebiyat Fakültesi

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi

Fen Fakültesi

Spor Bilimleri Fakültesi

Mühendislik Fakültesi
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Lisansüstü Program Öğrencileri Değerlendirme 

Sonuçları 
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görüşürsünüz?
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Ankete katılan öğrencilerin yaklaşık %81’i danışmanının, kendi eğitimi ve çalışma alanı tercihleri de 
gözetilerek atandığını düşünmektedir. 
 
 

%11.6
%88.4

Ders ekleme/bırakma 
dönemlerinde danışmanınıza 

ulaşamama durumunuz oldu mu?

Evet Hayır

%1,4

%11,6

%5,8

%23,2

%58

Danışmanım önceki eğitimim ve 
çalışma alanı tercihlerim de 

gözetilerek uygun şekilde atanmıştır.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 56 81,2 

Memnun Değil 9 13,0 

Kararsız 4 5,8 

%62

%38

Evet ise, ders ekleme/bırakma 
işlemini kimin yardımı ile 

tamamladınız?

Danışmanın
verdiği bilgi
üzerine bölüm
başkanlığı ile

Danışmanın
verdiği bilgi
üzerine başka bir
öğretim elemanı
ile
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Ankete katılan öğrencilerin yaklaşık %90’ı danışmanının kendisini düzenli olarak kabul ettiği ve gerekli zamanı 
ayırdığını belirtmiştir. 
 
 

 
 
 
 
 

Ankete katılan öğrencilerin yaklaşık %93’ü danışmanıyla iletişiminde kendini rahat hissetmektedir. 
 

%2,9

%4,3

%18,9

%73,9

Danışmanımla konuşurken kendimi 
rahat hissederim.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 62 89,9 

Memnun Değil 3 4,3 

Kararsız 4 5,8 

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 64 92,8 

Memnun Değil 5 7,2 

%1,4

%2,9

%5,8

%23,2

%66,7

Danışmanım beni düzenli olarak kabul 
eder ve gerekli zamanı ayırmaktan 

sakınmaz.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum
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Ankete katılan öğrencilerin yaklaşık %93’ü danışmanlık saatleri dışında da danışmanıyla iletişim (telefon veya 
e-posta) kurduğunda makul bir zaman içinde yanıt alabildiğini ifade etmiştir. 
 

 
 
 
 
 
 

Ankete katılan öğrencilerin yaklaşık %75’i kendisinin ulusal/uluslararası öğrenci değişim programları, 
eğitimler, stajyerlik, organizasyonlar, işbirlikleri vb. fırsatlar hakkında danışmanı tarafından zamanında ve 
yeterli düzeyde bilgilendirildiğini belirtmiştir. 

%2,9

%4,4

%23,1

%69,6

Danışmanım, danışmanlık saatleri 
dışında da kendisiyle iletişim 

(telefon veya e-posta) kurduğumda 
makul bir zaman içinde yanıt verir.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Hiç Katılmıyorum

%8,7

%5,8

%10,1

%25,6

%47,8

Danışmanım, beni ulusal/uluslararası 
öğrenci değişim programları, eğitimler, 

stajyerlik, organizasyonlar, işbirlikleri vb. 
fırsatlar hakkında zamanında ve yeterli 

düzeyde bilgilendirir.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 64 92,7 

Memnun Değil 2 2,9 

Kararsız 3 4,4 

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 52 75,4 

Memnun Değil 10 14,5 

Kararsız 7 10,1 
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Ankete katılan öğrencilerin yaklaşık %88’i danışmanının sorularını net bir şekilde cevapladığını ve eğer 
bilmiyorsa onu uygun bir kaynağa veya büroya yönlendirdiğini düşünmektedir. 
 

 
 
 
 
 
 

Eğitim-öğretim sürecinde akademik hedefler ve kariyer yönlendirmeleri ile ilgili memnun olduğunu bildiren 
öğrencilerin oranı %74,4 dür. 

%4,3

%7,3

%24,6

%63,8

Danışmanım sorularıma net bir şekilde 
cevap verebilir ve eğer bilmiyorsa beni 

uygun bir kaynağa veya büroya 
yönlendirir.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum

%2,9

%8,7

%13

%15,9

%59,5

Danışmanım, akademik hedeflerimi 
belirlememde ve uzun vadeli bir kariyer 

planı oluşturmamda yardımcı olur.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 61 88,4 

Memnun Değil 3 4,3 

Kararsız 5 7,3 

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 52 75,4 

Memnun Değil 8 11,6 

Kararsız 9 13 
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Ankete katılan öğrencilerin yaklaşık %77’si danışmanının bölüm/program gereklilikleri, kendisinin kariyer 
beklentileri ve kültürel derinlik kazandırmaya yönelik alması gereken zorunlu ve seçmeli (alan içi/farklı 
disiplinlerden) dersler konusunda bilgilendirilme düzeyini yeterli bulmaktadır. 

 

 
 
 
 
 
 

Ankete katılan öğrencilerin yaklaşık %86’sı mezun olabilmek için sağlaması gereken (seminer, ödev, bitirme 
çalışmaları, savunma) şartlara yönelik doğru yol izleyebilmesinde, danışmanının desteğinden memnun 
olduğunu belirtmiştir. 

%4,3

%5,8

%13,1

%20,3

%56,5

Danışmanım bölüm/program gereklilikleri, 
kariyer beklentilerim ve kültürel derinlik 

kazandırmaya yönelik almam gereken zorunlu ve 
seçmeli (alan içi/farklı disiplinlerden) dersler 
konusunda beni yeterli düzeyde bilgilendirir.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum

%4,3

%2,9

%7,3

%26,1

%59,4

Danışmanım mezun olabilmek için sağlamam 
gereken (seminer, ödev, bitirme çalışmaları, 

savunma) şartlara yönelik doğru yol 
izleyebilmemde yardımcı olur.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 53 76,8 

Memnun Değil 7 10,1 

Kararsız 9 13,1 

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 59 85,5 

Memnun Değil 5 7,3 

Kararsız 5 7,2 
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Ankete katılan öğrencilerin yaklaşık %75’i danışmanının, kendisini Üniversitenin fiziksel, sosyal, kültürel, 
burslar, teşvikler vb. destekler ve kampüs kaynakları hakkında yeterince bilgilendirdiğini ifade etmiştir. 
 

 
 
 
 
 
 

Ankete katılan öğrencilerin %84’ü alanıyla ilgili araştırma, yayın, proje vb. bilimsel çalışmalar yapmaya 
danışmanı tarafından teşvik edildiğini ve gerekli materyaller, fon/teşvik vb. kaynaklara ulaşmada da yeterince 
bilgilendirildiğini düşünmektedir. 
 

%4,4

%10,1

%10,1

%29

%46,4

Danışmanım, beni Üniversitenin fiziksel, 
sosyal, kültürel vb. imkanlar ve kampüs 

kaynakları hakkında yeterince 
bilgilendirir.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum

%1,5

%8,7

%5,8

%27,5

%56,5

Danışmanım alanımla ilgili araştırma, yayın, 
proje vb. bilimsel çalışmalar yapmaya beni 

teşvik eder ve gerekli materyaller, fon/teşvik 
vb. kaynaklara ulaşmada yeterince bilgilendirir.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 52 75,4 

Memnun Değil 10 14,5 

Kararsız 7 10,1 

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 58 84 

Memnun Değil 7 10,2 

Kararsız 4 5,8 
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Ankete katılan öğrencilerin yaklaşık %81’i danışmanının uzmanlık alanını, kendi araştırmalarında destekleyici 
bulmaktadır. 
 

 
 
 
 
 
 
Ankete katılan öğrencilerin yaklaşık %84’ü danışmanının kendisini bilimsel araştırma ve çalışmalarda yayın 
etik kuralları, fikir mülkiyet hakları vb. hususlara uygun harekete yönlendirdiğini düşünmektedir. 
 

%1,4

%7,3

%10,1

%21,8

%59,4

Danışmanımın uzmanlık alanı araştırma 
çalışmalarımı destekleyici niteliktedir.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum

%4,3

%11,6

%24,7

%59,4

Danışmanım beni bilimsel araştırma ve 
çalışmalarda yayın etik kuralları, fikir mülkiyet 

hakları vb. hususlara uygun harekete 
yönlendirir.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 56 81,2 

Memnun Değil 6 8,7 

Kararsız 7 10,1 

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 58 84,1 

Memnun Değil 3 4,3 

Kararsız 8 11,6 
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Ankete katılan öğrencilerin %82,7’si genel olarak aldığı danışmanlık desteğinin beklentilerini karşıladığını 
ifade etmiştir. 
 

%4,3

%1,5

%11,6

%17,4

%65,2

Danışmanımı diğer öğrencilere tavsiye 
ederim.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum

%1,4

%2,9

%13

%16

%66,7

Genel olarak, akademik danışmanım 
lisansüstü eğitimim süresince 

beklentilerimi karşılamaktadır.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Hiç Katılmıyorum

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 57 82,6 

Memnun Değil 4 5,8 

Kararsız 8 11,6 

Memnuniyet Durumu Öğrenci Sayısı Yüzde (%) 

Memnun 57 82,7 

Memnun Değil 3 4,3 

Kararsız 9 13 
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Soruların Memnuniyet Oranına Göre Sıralaması 

Sorular Yüzde (%) 

Danışmanımla konuşurken kendimi rahat hissederim. 92,8 

Danışmanım, danışmanlık saatleri dışında da kendisiyle iletişim (telefon veya e-posta) 
kurduğumda makul bir zaman içinde yanıt verir. 

92,7 

Danışmanım beni düzenli olarak kabul eder ve gerekli zamanı ayırmaktan sakınmaz. 89,9 

Danışmanım sorularıma net bir şekilde cevap verebilir ve eğer bilmiyorsa beni uygun bir 
kaynağa veya büroya yönlendirir. 

88,4 

Danışmanım veya mezun olabilmek için sağlamam gereken (seminer, ödev, bitirme 
çalışmaları, savunma) şartlara yönelik doğru yol izleyebilmemde yardımcı olur. 

85,5 

Danışmanım alanımla ilgili araştırma, yayın, proje vb. bilimsel çalışmalar yapmaya beni teşvik 
eder ve gerekli materyaller, fon/teşvik vb. kaynaklara ulaşmada yeterince bilgilendirir. 

84,1 

Danışmanım beni bilimsel araştırma ve çalışmalarda yayın etik kuralları, fikir mülkiyet hakları 
vb. hususlara uygun harekete yönlendirir. 

84,1 

Danışmanımı diğer öğrencilere tavsiye ederim. 84,1 

Genel olarak, akademik danışmanım lisansüstü eğitimim süresince beklentilerimi 
karşılamaktadır. 

82,6 

Danışmanım önceki eğitimim ve çalışma alanı tercihlerim de gözetilerek uygun şekilde 
atanmıştır. 

81,2 

Danışmanımın uzmanlık alanı araştırma çalışmalarımı destekleyici niteliktedir. 81,2 

Danışmanım bölüm/program gereklilikleri, kariyer beklentilerim ve kültürel derinlik 
kazandırmaya yönelik almam gereken zorunlu ve seçmeli (alan içi/farklı disiplinlerden) dersler 
konusunda beni yeterli düzeyde bilgilendirir. 

76,8 

Danışmanım, beni ulusal/uluslararası öğrenci değişim programları, eğitimler, stajyerlik, 
organizasyonlar, işbirlikleri vb. fırsatlar hakkında zamanında ve yeterli düzeyde bilgilendirir. 

75,4 

Danışmanım, akademik hedeflerimi belirlememde ve uzun vadeli bir kariyer planı 
oluşturmamda yardımcı olur. 

75,4 

Danışmanım, beni Üniversitenin fiziksel, sosyal, kültürel vb. imkanlar ve kampüs kaynakları 
hakkında yeterince bilgilendirir. 

75,4 

Ortalama 83,3 

 
Soruların Memnuniyetsizlik Oranına Göre Sıralaması 

Sorular Yüzde (%) 

Danışmanım, beni ulusal/uluslararası öğrenci değişim programları, eğitimler, stajyerlik, 
organizasyonlar, işbirlikleri vb. fırsatlar hakkında zamanında ve yeterli düzeyde bilgilendirir. 

14,5 

Danışmanım, beni Üniversitenin fiziksel, sosyal, kültürel vb. imkanlar ve kampüs kaynakları 
hakkında yeterince bilgilendirir. 

14,5 

Danışmanım önceki eğitimim ve çalışma alanı tercihlerim de gözetilerek uygun şekilde 
atanmıştır. 

13 

Danışmanım, akademik hedeflerimi belirlememde ve uzun vadeli bir kariyer planı 
oluşturmamda yardımcı olur. 

11,6 

Danışmanım bölüm/program gereklilikleri, kariyer beklentilerim ve kültürel derinlik 
kazandırmaya yönelik almam gereken zorunlu ve seçmeli (alan içi/farklı disiplinlerden) dersler 
konusunda beni yeterli düzeyde bilgilendirir. 

10,1 

Danışmanım alanımla ilgili araştırma, yayın, proje vb. bilimsel çalışmalar yapmaya beni teşvik 
eder ve gerekli materyaller, fon/teşvik vb. kaynaklara ulaşmada yeterince bilgilendirir. 

10,1 

Danışmanımın uzmanlık alanı araştırma çalışmalarımı destekleyici niteliktedir. 8,7 

Danışmanım veya mezun olabilmek için sağlamam gereken (seminer, ödev, bitirme 
çalışmaları, savunma) şartlara yönelik doğru yol izleyebilmemde yardımcı olur. 

7,3 

Danışmanımla konuşurken kendimi rahat hissederim. 7,2 

Danışmanım beni düzenli olarak kabul eder ve gerekli zamanı ayırmaktan sakınmaz. 4,3 
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Sorular Yüzde (%) 

Danışmanım sorularıma net bir şekilde cevap verebilir ve eğer bilmiyorsa beni uygun bir 
kaynağa veya büroya yönlendirir. 

4,3 

Danışmanım beni bilimsel araştırma ve çalışmalarda yayın etik kuralları, fikir mülkiyet hakları 
vb. hususlara uygun harekete yönlendirir. 

4,3 

Danışmanımı diğer öğrencilere tavsiye ederim. 4,3 

Genel olarak, akademik danışmanım lisansüstü eğitimim süresince beklentilerimi 
karşılamaktadır. 

4,3 

Danışmanım, danışmanlık saatleri dışında da kendisiyle iletişim (telefon veya e-posta) 
kurduğumda makul bir zaman içinde yanıt verir. 

2,9 

Ortalama 8,1 

 
 
Soruların Kararsızlık Oranına Göre Sıralaması 

Sorular Yüzde (%) 

Danışmanım bölüm/program gereklilikleri, kariyer beklentilerim ve kültürel derinlik 
kazandırmaya yönelik almam gereken zorunlu ve seçmeli (alan içi/farklı disiplinlerden) dersler 
konusunda beni yeterli düzeyde bilgilendirir. 

13,1 

Danışmanım, akademik hedeflerimi belirlememde ve uzun vadeli bir kariyer planı 
oluşturmamda yardımcı olur. 

13 

Genel olarak, akademik danışmanım lisansüstü eğitimim süresince beklentilerimi 
karşılamaktadır. 

13 

Danışmanım beni bilimsel araştırma ve çalışmalarda yayın etik kuralları, fikir mülkiyet hakları 
vb. hususlara uygun harekete yönlendirir. 

11,6 

Danışmanımı diğer öğrencilere tavsiye ederim. 11,6 

Danışmanım, beni ulusal/uluslararası öğrenci değişim programları, eğitimler, stajyerlik, 
organizasyonlar, işbirlikleri vb. fırsatlar hakkında zamanında ve yeterli düzeyde bilgilendirir. 

10,1 

Danışmanım, beni Üniversitenin fiziksel, sosyal, kültürel vb. imkanlar ve kampüs kaynakları 
hakkında yeterince bilgilendirir. 

10,1 

Danışmanımın uzmanlık alanı araştırma çalışmalarımı destekleyici niteliktedir. 10,1 

Danışmanım sorularıma net bir şekilde cevap verebilir ve eğer bilmiyorsa beni uygun bir 
kaynağa veya büroya yönlendirir. 

7,3 

Danışmanım veya mezun olabilmek için sağlamam gereken (seminer, ödev, bitirme 
çalışmaları, savunma) şartlara yönelik doğru yol izleyebilmemde yardımcı olur. 

7,2 

Danışmanım önceki eğitimim ve çalışma alanı tercihlerim de gözetilerek uygun şekilde 
atanmıştır. 

5,8 

Danışmanım beni düzenli olarak kabul eder ve gerekli zamanı ayırmaktan sakınmaz. 5,8 

Danışmanım alanımla ilgili araştırma, yayın, proje vb. bilimsel çalışmalar yapmaya beni teşvik 
eder ve gerekli materyaller, fon/teşvik vb. kaynaklara ulaşmada yeterince bilgilendirir. 

5,8 

Danışmanım, danışmanlık saatleri dışında da kendisiyle iletişim (telefon veya e-posta) 
kurduğumda makul bir zaman içinde yanıt verir. 

4,3 

Ortalama 9,2 

 
 
  



MSKÜ Akademik Danışmanlık Süreci Değerlendirme Anketi (Lisansüstü) - 2019 

22 

Ankete katılan 69 lisansüstü öğrenci profiline ilişkin sonuçlar aşağıda gösterilmiştir. 

Cinsiyet 

% 34,8    % 65,2 
 

 

Lisansüstü Öğrencilerinin Akademik Birimlere  
Göre Dağılımı (%) 

 
 

 
 

%8,7

%14,5

%33,3

%43,5

Sağlık Bilimleri Enstitüsü

Eğitim Bilimleri Enstitüsü

Fen Bilimleri Enstitüsü

Sosyal Bilimler Enstitüsü

Sağlık Bilimleri Enstitüsü Eğitim Bilimleri Enstitüsü Fen Bilimleri Enstitüsü Sosyal Bilimler Enstitüsü

Seri1 6 10 23 30

Öğrencilerin Akademik Birimlere Göre Dağılımı (%)

Tezli Y.Lisans Tezsiz Y.Lisans Doktora

Seri1 44 5 20

%63,8

%7,3

%29
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